

БИВШИ ДИРЕКТОР МА БИЋЕ УСКОРО
САВЈЕТНИК МЕНАЏМЕНТА ТЕ КОМПАНИЈЕ



Враћају се провјерени кадрови

Бивши извршни директор Монтенегроерлајза **Живко Баšевич** након пола године ће се вратити у националну авио-компанију, потврдило је „Дану“ више извора. Према поузданим информацијама „Дана“, Баšевич увелико преговара са менаџментом, а у компанију ће се вратити као савјетник или консултант извршног директора или одбора директора. Баšевич би требало да ускоро договори све детаље са менаџментом, односно са предсједником одбора директора **Далиборком Пејовићем**, и да се поново врати у МА.

Тренутно је вршилац дужности извршног директора **Лидија Пантовић**, која је на тој позицији откако је Баšевич споразумно раскинуо уговор са МА крајем септембра. Баšевич је осим извршног директора, обављао позицију акаунтабл менаџера и за те двије функције је добијао плату, према подацима „Дана“, од 4.300 еура.

Он је отишао из компаније након што је неколико капе-

тана напустило компанију, незадовољно платама и кршењем споразума са руководством. Тада је навео да је поднио захтјев за споразумни раскид уговора и додао да није ријеч о акту незадовољства, већ су разлози личне природе, о којим не жели да говори, јер је то, како је истакао, његова приватна ствар.

Он је за извршног директора МА именован у децембру 2014. године, док је прије тога девет мјесеци био в.д. директора. Посао акаунтабл менаџера је обављао од јуна 2014. године.

У 2015. години, када је он био извршни директор, компанија је имала рекордан минус у пословању од 9,5 милиона еура. Укупан минус предузећа је почетком 2015. године износио 50 милиона еура, а за шест мјесеци прошле године је био 6,5 милиона.

Скоро стопостотни власник МА је држава, која годинама са више милиона еура годишње помаже авио-предузеће. Д.М.

ГРАДИЛИШТЕ НА ПЛАВИМ ХОРИЗОНТИМА ПУСТО МЈЕСЕЦИМА, СПОРОВИ СЕ ОДЛАЖУ

Не зна се да ли ће се Катарци дијар вратити

Власници земљишта на Плавим хоризонтима не знају шта ће се десити са њиховим имањима уколико Катарци дијар одустане од градње милионског комплекса

Ни два мјесеца након што су обустављени радови катарске компаније Катарци дијар на Плавим хоризонтима није познато да ли ће се Катарци вратити или ће изградња милионског комплекса у Тивту бити обустављена.

Према сазнањима „Дана“ градилиште је и даље пусто а власнике који имају земљиште на тој локацији и који воде спорове незадовољни експропријацијом нико није обавијестио да ли ће пројекат бити настављен.

Једно рочиште је одложено јер се нико од представника катарске компаније није појавио а како смо чули од појединих радника са градилишта – они ће да се повуку. Уколико је тако, ми не знамо шта ће бити са нашим споровима и са земљиштем које нам узимају како би на њему градили фамозне виле и туристичке комплексе. Сматрамо да заслужујемо да знамо шта ће се десити са нашим имањима, да ли ће она бити експроприсана зарад тог пројекта или шта ће све бити – поручили су власници земљишта.

Пред црногорским судовима воде се бројни спорови око експропријације земљишта на Плавим хоризонтима јер власници имања не желе да пристану на утврђене цијене имајући у виду да су прије 2010. године продавали парцеле на тој локацији од 200 до 400 еура.

Влада је донијела одлуку да експроприше земљиште на Плавим хоризонтима по цијени од 75 еура по квадрату, међутим, на ту цијену су се грађани жалили. Недавно је



Плави хоризонти

каторски Основни суд донио одлуку да се власницима имања за зелене површине плаћа сто еура квадрат. Према тој одлуци Влада плаћа 77 еура по квадрату за зелене површине док је Катарци дијар обавезан да плати грађанима још додатних 23 еура за квадрат. За површине мјешовите намјене умјесто утврђених 100 треба платити 157 еура по метру квадратном. Разлику треба да плати катарска компанија.

Влада је у прошлој години уврстила градњу на Плавим хоризонтима у приоритетне туристичке пројекте, међутим, на тој локацији осим рушења истонменог хотела прије пет година ништа није урађено.

Уговор о купопродаји за-

ключен је са Катарци дијаром прије пет година а његова вриједност била је 25 милиона еура. Процијењена вриједност градње туристичког комплекса на Плавим хоризонтима је 250 милиона еура. У јануару прошле године су издати урбанистичко-технички услови за израду техничке документације за изградњу хотелског комплекса на четири урбанистичке парцеле и парцеле обалног шеталишта и приступних саобраћајница у захвату измјена и допуна урбанистичког пројекта „Пржњо 1“ општина Тиват. Влада је 8. маја дала сагласност за извођење припремних радова већег обима за изградњу објекта општег интереса мјешо-

витог ризорта. Из Министарства туризма је раније саопштено да Катарци нијесу одустали од пројекта већ да се само ради о успоравању динамике реализације пројекта.

Очекујемо јасно изјашњење менаџмента компаније Катарци дијар о динамичности активности на пројекту, а јавност ће, наравно, бити обавијештена о свим наредним корацима у контексту реализације пројекта – саопштили су из Министарства туризма прије мјесец дана. Међутим, да ли су се Катарци изјаснили о спорном пројекту јуче нијесмо успјели да сазнамо из ресорног министарства јер они нијесу одговорили на наша питања. Б.М.

ПРЕДСТАВЉАЊЕ МЈЕРА АГРОБУЦЕТА

Упознавање са врстама подршке

Пољопривредни произвођачи из Колашина, Мојковца, Пљеваља, Жабљака и Шавника упознати су детаљније са мјерама подршке које су им на располагању током ове агробуцетске године. Представници Министарства пољопривреде одржали су до сада 18 презентација широм Црне Горе, саопштено је из овог министарства.

Циљ презентација је, према њиховим ријечима, да се пољопривредни произвођачи ближе упознају са свим врстама подршке, инвестицијама које су прихватљиве за подршку, потребном документацијом, начином пријављивања и роковима за подношење захтјева. Агробуцетом су предвиђене бројне мјере за повећање производње, унапређење квалитета производа и побољшање услова живота у руралним срединама. Из министарства су истакли да је посебно интересовање пољопривредних произвођача у сјеверним и централним општинама владало за инвестиције у прераду на газдинствима, куповину сточног фонда, изградњу базена за одлагање стајњака, адаптацију катуна, субвенције за сточарство и ратарство као и органску производњу. М.М.

НА КОПУ ЗАГРАД РУДНИКА БОКСИТА
НОРМАЛИЗОВАНА СИТУАЦИЈА

Посао и радницима и подизвођачу

Санација површинског копа Заград у Жупи никшићкој од прије неколико дана је настављена, након што су бивши радници Рудника боксита и представници компаније Унипром метал, која је власник те фирме, ријешили међусобне неспоразуме. Двадесетак рудара које је подизвођач радова на Заграду – фирма Рудкоп – запослила на одређено, прошле седмице су неколико дана блокирали коп тражећи веће плате и проширење радилишта, чиме би се осигурао дугорочнији рад. Ња њихов протест из Унипрома су одговорили раскидом уговора са Рудкопом, а незадовољнима су поручили да неће више имати прилике за посао јер су написали оглас за пријем нове радне снаге. Коп ће и даље санирати Рудкоп, а сви радници су враћени на посао и то по старом режиму рада. Члан извршног одбора Самосталног синдиката Боксита

и један од радника **Никола Жугић** казао је да су преговори претходних дана били успјешни.

Превазишли смо неспоразуме које смо имали са Унипром металом и убудуће, уколико дође до проблема, све ћемо рјешавати договором. У копу су почели минерски радови тако да ћемо имати континуитет рада – рекао је кратко Жугић.

Радници ће, како сазнајемо, и даље званично бити запослени код подизвођача, али ће у исплати њихових зарада, које ће за извјесан проценат бити увећане, учествовати и Унипром метал, чији је власник **Веселин Пејовић**. Радницима је обећано и да ће у наредном периоду нови власник Боксита радити на отклањању проблема везаних за експропријацију приватног земљишта у Заграду, што ће резултирати проширењем истоименог копа. Б.Б.

ПОДАЦИ МИНИСТАРСТВА ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА

Без стана 11.000 службеника

Од 14.314 државних службеника, њих 8.134 нема ријешено стамбено питање, док неадекватно ријешено стамбено питање имају 2.662 службеника, показују подаци Министарства одрживог развоја. Ријешено стамбено питање, према њиховим подацима, имају 3.504 службеника.

Прикупљањем података од свих државних институција о броју неријешених стамбених питања државних службеника и намјештеника, утврђено је да знатан број има проблема у рјешавању овог значајног егзистенцијалног и социјалног питања. Анализом прикупљених података може се констатовати да је знатан број државних службеника и намјештеника са неријешеним стамбеним питањима или неадекватно ријешеним. Укупан број државних службеника и намјештеника у 2015. години у односу на претходну смањен је за 60, док је број службеника и намјештеника који немају ријешено стамбено питање већи за 156. Знатно је смањен број државних службеника

и намјештеника који имају неадекватно ријешено стамбено питање, и то за 959, у односу на податке из 2014. године – пише у годишњем извјештају Министарства одрживог развоја, преноси портал Аналитика.

Влада и министарство ће проблем стамбеног питања државних службеника и намјештеника, покушати да ријеше кроз пројекат Хиљаду плус, који је почео у понедељак. До сада је предто преко 500 апликација за добијање стамбеног кредита за куповину стана.

Кредити преко пројекта су повољнији јер је камата 3,99 одсто и два одсто је мања од тржишне камате на стамбене кредите. Осим тога, дупло су јефтинији трошкови нотара и осигурања.

Грађани имају још скоро мјесец дана да се пријаве за куповину стана, јер позив траје до 21. априла. Након тога, пројектни одбор ће разматрати апликације и грађанима који испуне све услове давати ваучере за куповину жељених стамбених јединица. Д.М.

Курсна листа Референтни курс еура

Аустралијски долар	AUD	1,48580
Канадски долар	CAD	1,48210
Јапански јен	JPY	125,4100
Швајцарски франак	CHF	1,08750
Британска фунта	GBP	0,78938
Амерички долар	USD	1,11540

Курсеви из ове листе примјењују се од 00 часова 25. 3.2016.